2.ZH

NEV, EHA

dolgozo (azon NUMBER, nev VARCHAR2(100), ero_szint NUMBER, fizetes NUMBER, fonok NUMBER)

naplo (uzi VARCHAR2(100), datum DATE)

1.

irj egy triggert, mely a dolgozo tablan végzett beszuras/frissités/torlés utasitasokat logolja a
naplo tablaba, a jelenlegi rendszeridGvel. (,Beszurds utasitas tortént”, , Frissités utasitds
tortént”, , Torlés utasitas tortént”)

irj egy triggert, mely a dolgozd tablaba beszurt Uj sor ,,azon” mezgjét kitolti a jelenlegi
legnagyobb azonositénal eggyel nagyobb értékkel! (Ha nincs sor a tdblaban, 1-gyel toltse ki)
Ezenfellil, ha a beszurt dolgozé er6_szint-je nagyobb, mint 9000, irass ki egy lizenetet a
képernydre!

Hiba dobdasaval akadalyozd meg, hogy olyan dolgozdt szurjanak be, melynek nagyobb az
er6_szintje, mint egy magasabb fizetés{ dolgozdénak, vagy alacsonyabb az er6_szintje, mint
egy alacsonyabb fizetésl dolgozdnak.

Dolgozé beszurasakor az Ujonc fénokéil azon a dolgozdt valasszuk, melynek a legkevesebb
beosztottja van, de csak azon f6n6kok kozil lehet valasztani, melynek az er6_szint-je
nagyobb, mint az Gjoncé. (Ha nincs ilyen, hagyjuk valtozatlanul.)



